CC1001-Computación I – Control  2 – sábado 5 de mayo de 2007

Pauta de Corrección
Pregunta 1

A) (1 punto) 

Escriba una función de encabezamiento static public String primero(String X,char Y) que entregue el primer String de X que está antes del carácter Y. Si Y no existe, entregar el X original.

Ejemplos:

primero(“Ana:María”,’:‘) entrega “Ana”

primero(“:Ana:María”,’:‘) entrega “”

primero(“Ana Maria”,’:’) entrega “Ana María”

static public String primero(String X,char Y){

  int i =X.indexOf(“”+Y);  0.5 aceptar también X.indexOf(Y)
  if(i<0) return X;        0.2

  return X.substring(0,i); 0.3

}

solución alternativa

static public String primero(String X,char Y){

  String s=””;                     0.1

  for(int i=0; i<X.length(); ++i){ 0.3

    char c=X.charAt(i);            0.2

    if(c==Y) break;                0.2

    s+=c;                          0.1

  }

  return s;                        0.1

}

B) (2 puntos) 

Escriba una función que traduzca una palabra. Por ejemplo, traducción(“casa”,”Dicc.txt”) entrega “house”.

Notas.

· El 2º parámetro corresponde al nombre del archivo con el diccionario. Cada línea del archivo contiene la palabra original, un punto y la traducción. Por ejemplo “casa.house”. 

· El diccionario está ordenado alfabéticamente.

· Utilice la función escrita en A) para recuperar la primera palabra de la línea del diccionario

· La función traducción entrega “” si la palabra no está en el diccionario

//encabezamiento: 0.1

static public String traducción(String x,String y) 
throws IOException{ //no importa si omiten throws
  //leer todas las líneas del archivo: 0.4
  BufferedReader a=new BufferedReader(new FileReader(y));

  String linea;

  while((linea=a.readLine())!=null)
  {

    //obtener y comparar palabra: 0.8
    String palabra=primero(linea,’.’)); 
    if(palabra.equals(x))               
      //devolver significado o “”: 0.7
      return linea.substring(1+palabra.length());
  }

  return “”; 
}
C) (3 puntos) 

Escriba un programa que utilice las funciones anteriores para traducir al español el archivo “Texto.txt”, que está escrito en “chileno”. Por ejemplo, la frase “El flaite del Pepe pasó piola” se traduce por 

“El ordinario del Pepe pasó desapercibido”.

Notas

· Cada línea del archivo “Texto.txt” contiene palabras separadas por espacios (salvo la última). Por ejemplo: “El flaite del Pepe pasó piola”.

· Las traducciones de las palabras están grabadas en el archivo “Chileno.txt”. Cada línea contiene una palabra y su traducción. Por ejemplo, “flaite.ordinario” y “piola.desapercibido”.
· El texto traducido debe grabarse, línea a línea, en el archivo “Español.txt”.

//declarar archivo de salida: 0.2

PrintWriter b=new PrintWriter(new FileWriter(“Español.txt”));

//leer todas las líneas del archivo: 0.3
BufferedReader a=new BufferedReader(new FileReader(“Texto.txt”));

String linea;

while((linea=a.readLine())!=null) 
{
  //inicializar linea traducida: 0.2
  String lineaTraducida=””;

  //recuperar palabras de la línea: 0.3
  while(true){                         
    String palabra=primero(linea,’ ‘); 
    //traducir palabra y agregar a linea: 1.0 punto

    String palabraTraducida=traducción(palabra,”Chileno.txt”);

    if(palabraTraducida.equals(“”))             
      lineaTraducida += palabra;                
    else

      lineaTraducida += palabraTraducida;       
    //detectar última palabra de la línea: 0.3
    if(palabra.equals(linea)) break;

    //separar palabras con espacios: 0.2
    lineaTraducida += ” “;
    //eliminar palabra (y espacio) de linea: 0.3
    linea=linea.substring(1+palabra.length());
  }
  //escribir linea traducida: 0.2
  b.println(lineaTraducida);

}

a.close(); b.close();
.

Pregunta 2. La clase Intervalo tiene definidos los métodos y significados indicados en la siguiente tabla:
	Ejemplos 

Intervalo a,b,c;
	Significado

	a=new Intervalo(“[4,7]”)
	crea objeto que representa al intervalo [4,7], es decir, a los reales ≥4 y ≤7

	a.toString()
	entrega el string “[4,7]“

	a.contiene(5.0)
	entrega true porque 5.0  a, es decir 4≤5.0≤7

	c=a.interseccion(b)
	entrega el intervalo [4,5[. Si la intersección es vacía entrega el valor null.


A)
//leer datos y crear intervalos: 0.5

Intervalo a=new Intervalo(U.readLine(“primer intervalo ?”));
Intervalo b=new Intervalo(U.readLine(“segundo intervalo ?”));
double x=U.readDouble(“Nº real?”);
//calcular intersección: 0.3

Intervalo c=a.interseccion(b);  
if(c==null)                     
  U.println(“intersección vacía”)

else{

  //detectar pertenencia: 0.5

  if(c.contiene(x))   
    U.print(x+” si “);
  else

    U.print(x+” no “);
  //escribir intervalo: 0.2

  U.println(“está en “ + c.toString());

}
B) 
public boolean contiene(double x){

    0.2
  return                                   0.1

     izq==’[‘ && der==’]’ && a<=x && x<=b  0.3

  || izq==’[‘ && der==’[’ && a<=x && x<b   0.3

  || izq==’]‘ && der==’]’ && a<x  && x<=b  0.3

  || izq==’]‘ && der==’[’ && a<x  && x<b;  0.3

}
D) 

	Label L1=new Label(“intervalo”);
	intervalo:
	[1,4[
	TextField T1=new TextField();

	Label L2=new Label(“nº real :”);
	nº real :
	2.5
	TextField T2=new TextFiled();

	Button B1=new Button(“dibujar”);
	dibujar
	quit
	Button B2=new Button(“quit”);


//constructor: 0.5 puntos

public Prog(){

  setLayout(new GridLayout(3,2)); setSize(2*100,3*50); 
  add(L1); add(T1);              
  add(L2); add(T2);              
  add(B1); add(B2);              
  B1.addActionListener(this);B2.addActionListener(this); 
}

//actionPerformed: 1.0 punto

public void actionPerformed(ActionEvent x){

  if(x.getSource()==quit) System.exit(0);    
  IGrafico a=new IGrafico(T1.getText());     
  double x=Double.parseDouble(T2.getText()); 
  a.contiene(x);                      
}
C) Escriba la clase IGrafico, que extienda la clase Intervalo, de modo que el método contiene dibuje además la situación en una nueva ventana en la forma indicada en los sgtes ejemplos: IGrafico a=new IGrafico(“[1,4[“);
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//clase Igrafico: 0.5 ptos

class IGrafico extends Intervalo{    
public IGrafico(String x){super(x);} 
public boolean contiene(double x){   
  new Ventana(x,a,b,izq,der).show(); 
  return super.contiene(x);          
}

}

//clase para Ventana: 1.0 punto

//declaraciones y constructor: 0.3 puntos

class Ventana extends Frame{

private double x,a,b; private char izq, der; 
public Ventana(double x,double a,double b,char izq,char der){

  this.x=x; this.a=a; this.b=b; this.izq=izq; this.der=der; 
  setSize(120,20); 
}

//metodo paint: 0.4 puntos

public void paint(Graphics g){
  //dibujar línea horizontal central: 0.1
  g.drawLine(0,10,120,10); 
  //dibujar menor y mayor: 0.1

  double min=Math.min(izq,x),max=Math.max(der,x);

  dibujar(min,10,g); dibujar(max,110,g);
  //dibujar valor central: 0.2
  double medio=x+a+b-min-max;

  int h=10+(int)Math.round(100*(medio-min)/(max-min));

  dibujar(medio,h,g);

}
//dibujar linea y/o círculo: 0.3 puntos

public void dibujar(double valor,int h,Graphics g){

  //dibujar linea vertical: 0.1

  if(valor==x) 

    g.drawLine(h,0,h,20);

  //dibujar extremo abierto: 0.1

  if(valor==a && izq==’]‘ || valor==b && der==’[‘) 
    g.drawOval(h-5,5,10,10);
  //dibujar extremo cerrado: 0.1

  if(valor==a && izq==’[‘ || valor==b && der==’]‘) 

    g.fillOval(h-5,5,10,10);

}

}
